
第３７回定期総会が開催されました。  

 ２００７年度 市保連内 係分担  

  ○会長：赤十字（北島）   

  ○副会長：吉祥寺（金子）・西久保（井原）・境南（伊東）   

  ○事務局：南（前村）・北町（柏・広橋） 

  ○会計：精華  ○会計監査：ありんこ 

  ○子どもまつり：境・千川  ○市保連行事：東・境南第二  

  ○保問協：桜堤 

 「とにかく顔を知ろう！」 
 

 武蔵野市保育園父母会連合会（通称：市保連）は武蔵野市の公立・民間の13園の父母会の連合会です。 

 少子化対策や次世代育成支援など子育て支援に対する関心が高まる中で、何か自分にできることがあればと 

今年度市保連会長という役目を引き受けることを決意しました。 

 昨今父母会活動に負担感を感じる方が少なくありません。しかし、父母会活動はとりわけ大変になりがちな 

子育てを、お互いに助け合っていくために欠かすことのできないものだと思っています。子育ては家庭だけで 

出来るものでもなければ、家庭だけでするものでもありません。子どもたちは地域の中で、多くの友だちや 

大人と関わり合いながら、健やかな成長を成し遂げるものなのです。 

 そこで、今年度市保連として「とにかく顔を知ろう！」というスローガンを掲げたいと思います。私たちが日頃 

お世話になっている保育園は、私たち父母や子どもが最初に出会う地域であり、その中でお互いに共感 

したり、助け合う気持ちを共有することによって、親としても成長することができるのだと思います。そして、 

地域力の弱体化や子育てしにくい環境を改善していくためには、今現在子育てに関わっている私たちが声を 

挙げていくことが何よりも大事なことだと確信しています。 

 武蔵野市では「武蔵野市公立保育園改革」が終わり、評価委員会による最終報告が出ました。この改革が 

本当に子どもたちのためになっていたのか、そして本当に私たち父母の子育てを支援してくれたものなのか、 

一人ひとりがもう一度考えていただければと思います。 

 この一年、皆さんとともに楽しい子育てをしていきたいと切に願っております。どうぞよろしくお願い致します。            

                                               

           会長 赤十字保育園 北島博史    

２００７年（平成１９年度）  

２００７．６．１５  

２００７年度 市保連活動

市保連ニュース 

裏面に０７年度活動方針を掲載しましたのでごらん下さい。 

早いもので入園・進級からもう２ヶ月。 新しく入園したお子さんも、慣れてきた頃でしょうか。   

武蔵野市の保育園に子どもを通わせている父母で構成される、武蔵野市保育園父母会連合会 

（通称：市保連）では、定期的にニュースをお届けしています。１年間よろしくお願いいたします。

発行：武蔵野市保育園父母会連合会事務局 

http://hoiku.ram.ne.jp/shihoren/（非公式サイト） 

第３７回定期総会が５月１８日（金）開催されました。各父母会の新しい定例会

担当者や父母会長さんが参加され、０６年度の活動報告・会計報告と０７年度の

活動方針（案）・予算（案）が承認されました。 



○ 定例会などを通して各父母会・先生方との話し合い・交流を行いましょう。  

○ 市保連行事を通して親睦を深めましょう。  

○ 夏（秋）まつりなど保育園同士行き来をし、交流を深めましょう。  

○ 民間保育園や認可外保育室のバザーや物品販売などに積極的に協力していきましょう。  

[市保連には、民間保育園の ありんこ・西久保・日赤・精華 が加入しています]  

[市保連には、認可外保育室を経て入園した親子が多数います。また武蔵野市内には、 

風の子・すみれ・かっぱの家等の認可外保育室があります]  

○むさしの子どもまつり実行委員会に協力し、子どもまつりに参加しましょう。  

○武蔵野市保育問題協議会（保問協）の構成団体として、学童協や市職労などとの交流から 

 広い視野で子育て・保育が見られるようにしましょう。  

○東京父母連に参加し、他の区市町村の父母連と交流しましょう。  

○学童クラブ父母会と連携をとりましょう。  

○保育署名などを通して国や都、武蔵野市に対し、子育て環境をよくしていく運動に 

 取り組みましょう。  

１．各父母会の行事や父母会運営について多様な交流を行いましょう。 

３．他の団体との協力を深め豊かな子育ての環境を作りましょう。  

２．保育の現状に目を向ける学習・情報交換を行いましょう。  

○先生方と共に子どもの成長・発達を保障する保育制度について考えあいましょう。  

○お泊り保育・全国署名など、具体的な課題を取り上げ、子どもの姿を通してよりよい 

 保育のあり方について考えましょう。  

○国や都・武蔵野市の動きに注目し、保育制度についての学習を行いましょう。  

○武蔵野市公立保育園改革については、平成１６年～１８年度の最終評価が提出され、 

 武蔵野市の方針が確定します。 

○「行政改革集中改革プラン」には、１９年度に見直しの方向性が示されています。 

 第４期長期計画第一次調整計画の策定が開始されます。 

 保育士・調理師・看護師など、子どもをとりまく保育園職員とともに協力して、 

 保育園での子どもの生活を充実させましょう。 
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２００７年度 市保連活動方針 

武蔵野市保育園父母会連合会  

ありんこ保育園  北町保育園  吉祥寺保育園  境南保育園  境南第２保育園  

境保育園  桜堤保育園  精華保育園  千川保育園  西久保保育園  

東保育園  南保育園  武蔵野赤十字保育園  （以上 １３園父母会） 


